Corrections

Page	Description
199	The subscription television service, favoured by 64 per cent) was described
	Correction: The bracket (highlighted in yellow) should be a comma.
322	180. Michael Usher, email to Michael Thurlow, 9/4/ <mark>1989</mark> .
	Correction: The year (highlighted in yellow) should be "2019", not "1989".
405	Under this model, a generic state, national, and international bulleting is produced
	Correction: The word "bulleting" (highlighted in yellow) should be "bulletin".

The following minor corrections have been identified since publication.

Regrettably, it is the policy (shown below) of the publisher, Palgrave Macmillan, not to accommodate minor corrections.

Palgrave Macmillan post-publication

It will not be possible to accommodate authors who wish to create an erratum/correction to address the following issues:

- i. minor typographic errors that informed readers can easily detect and correct for themselves;
- ii. rearrangement of the text for the purpose of enhancing presentation;
- iii. moving, merging or creating new sections or chapters;
- iv. the inclusion of recently acquired information, new findings and insights, which, in the case of books, should be included in a subsequent edition.